



В Псковской области иностранный гражданин признан виновным в коррупционном преступлении



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летнего жителя сопредельного государства. Он признан виновным в посредничестве во взяточничестве (ч.2 ст.291.1 УК РФ) и покушении на это преступление (ч.3 ст.30, ч.2 ст.291.1 УК РФ).

Установлено, что 22 августа 2020 года осужденный, действуя в интересах взяткодателя, за вознаграждение в размере 200 долларов США передал другому посреднику, который ранее осуществлял свою трудовую деятельность в российской таможне и уголовное дело в отношении которого рассмотрено в отдельном производстве с вынесением обвинительного приговора, 1000 долларов США для дачи взятки таможенному инспектору за содействие в беспрепятственном прохождении грузового транспортного средства с незаконно перемещаемыми сигаретами.

24 сентября 2020 года при совершении аналогичных действий по незаконному перемещению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

сигарет через государственную границу на двух грузовиках за двойную оплату преступление было пресечено сотрудниками регионального управления ФСБ и таможни.

В ходе предварительного следствия с российским посредником заключено досудебное соглашение о сотрудничестве, которое выполнено в полном объеме. Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 450 тысяч рублей.

В настоящее время приговором суда 35-летнему жителю сопредельного государства назначено наказание в виде штрафа в размере 550 тысяч рублей.

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1721247>